

«Не дадим закатать в асфальт!»

Жители выступили против планов Администрации по уничтожению зеленой зоны Краснообска

Очередной конфликт возник между администрацией поселка и жителями домов №№ 8 и 9. Краснообцам стало известно, что зеленую лужайку за домом № 9 собираются уничтожить, создав на её месте парковку для автотранспорта, привозящего детей в детсад «Дельфин».

В понедельник 9 июля на участке были замечены люди «строительной наружности», которые осматривали участок и что-то решали между собой. Жители близлежащих домов немедленно вышли на место событий и организовали стихийный пикет со сбором подписей против планов Администрации.

Активисты протesta отправились на заседание депутатской комиссии, состоявшееся в тот же день. Оказалось, что не все депутаты даже в курсе дела. На следующий день председатель Совета депутатов Дмитрий Лейман лично побывал на участке, ознакомился с происходящим и выслушал мнения жителей.

Вечером того же дня на очередной 28 сессии Совета депутатов по инициативе депутата Алексея Ковалева вопрос о газоне был включен в раздел «Разное». А в четверг 12 июля состоялось расширенное заседание постоянной депутатской комиссии по вопросам благоустройства, дорожному и коммунальному хозяйству с участием представителей общественности, на котором снова поднимался вопрос с газоном.

Как разъяснил председатель комиссии Александр Лысиков, в свое время в Администрацию поселка обратились двое неназванных жителей поселка с предложениями, основанными на Правилах благоустройства р.п. Краснообска, о проведении каких-то дорожных работ на указанном месте. Так как само обращение этих жителей общественности представлено не было, его содержание вольном изложении передал Александр Лы-



Зеленая лужайка за домом № 9, которую планировалось заасфальтировать

сиков, то у присутствующих сложилось представление, что там речь шла лишь о наращивании бордюра, ограждающего проезжую часть от газона.

Тем не менее, ссылаясь на это обращение, закрутился механизм по дорожно-строительным работам. Быстро нашлось финансирование проекта (500 т.р. — местный бюджет, 600 т.р. — областной и 500 т.р. — деньги из фонда областного депутата Анатолия Жукова; всего 1,6 млн рублей). Был подбран подрядчик на выполнение работ, в понедельник он собирался приступить к асфальтированию. Но планы по не зависящим от него обстоятельствам внезапно поменялись...

Александр Лысиков на заседании комиссии пояснил общественности, что предпола-

галась строительство не парковки для автомобилей, а лишь разворотной площадки для транспорта, подвозящего детей к детсаду «Дельфин». Размер этой «разворотной площадки» и объем отведенных на её возведение средств озадачили слушателей своей грандиозностью.

У общественности были свои рецепты, как избежать автомобильного затора перед воротами детского сада. Их огласил Алексей Дряхлов.

Он напомнил, что наш поселок создавался для удобства людей, где все объекты соцкультбыта должны находиться в шаговой доступности. И их должно хватать для всего населения Краснообска. Тогда детей можно было бы приводить в садик за ручку, не при-



Предполагаемая автостоянка практически полностью попадает в запретную по санитарным нормам 50-метровую зону, отмеряемую от границ расположенной рядом детской площадки.

бегая к помощи автотранспорта. Негоже, когда в детсад, находящийся в западной части I круга, вынуждены водить своих детей жители 7 мкр (ЖК «Бавария»). А где обещанный детсад на их территории?

Но коль у нас в поселке модно не строить, а ликвидировать детсады (детсад № 1 и загубленный «в зародыше» детсад во II круге, на месте которого сейчас располагается элитный дом № 224), то конкретную проблему с подъездом к детскому «Дельфин» можно изящно решить, разблокировав два закрытых входа на территорию сада. При этом безопасность детского сада николько не пострадает: дополнительные ворота можно оборудовать домофонной системой и открывать их только в определенный промежуток времени утром и вечером на момент привода/увода детей. При таком варианте будет исключен сквозной проход посторонних через территорию детсада.

Что же касается самой автопарковки (или «разворотной площадки» в терминологии А. Лысикова), то её месторасположение противоречит требованиям действующего СанПиН 2.2.1/2.1.1.1200-03. Так, рекомендованный правилами разрыв от сооружений для хранения легкового автотранспорта до объектов застройки территории школ, детских учреждений, ПТУ, техникумов, площадок для отдыха, игр и спорта, детских площадок установлен в 50 м (при вместимости от 11 машино-мест и выше). Даже беглый взгляд на карту местности позволяет прийти к выводу, что соседняя детская площадка неминуемо попадет в 50-метровую зону отчуждения.



Житель Краснообска Алексей Дряхлов на заседании депутатской комиссии излагает свой вариант решения проблемы вечерне-утренних заторов автотранспорта перед въездом в детсад «Дельфин»

Председатель Совета депутатов Дмитрий Лейман на основании результатов обсуждения вопроса с общественностью и с учетом мнения населения объявил собравшимся, что в целях недопущения возникновения разногласий между различными группами общества целесообразно отказаться от строительства автостоянки возле детсада

«Дельфин», а выделенные на это средства потратить на другие элементы благоустройства. В этом случае технические вопросы расторжения заключенных ранее договоров с подрядчиком придется решать уже администрации поселка. Представляющий последнюю зам. главы администрации Юрий Чашин не выразил удовлетворения таким вариантом решения проблемы. А значит, следует ждать продолжения этого сериала.

О ПЕНСИОННОЙ РЕФОРМЕ, И НЕ ТОЛЬКО

Приказали долго жить

Шоковая терапия

Предложенная российским Правительством-камикадзе реформа пенсионной системы вызвала неоднозначную реакцию в обществе. Многие назвали данный вариант «шоковым». Неудивительно. Обсуждаемая годами в прессе проблема и сравнительно недавние обещания властей «не повышать пенсионный возраст» без общественного консенсуса притупили бдительность. Народ расслабился, и внезапная новость была воспринята как открытые нарушение «общественного договора» власти с населением.

Можно ли с народа содрать еще одну шкуру, если семь уже содрано?

Весь очевидный смысл очередного нагло-го ограбления населения выражен в маленьком подсчете одной из возмущенных читательниц из просторов интернет-сети:

«Я буду работать на 8 лет больше до пенсии.

При зарплате в 25 000 работодатель за-платит за меня в ПФ:

$$25\ 000 \times 22\% = 5500$$

$$55\ 00 \times 12 \text{ мес} = 66000$$

$$66\ 000 \times 8 \text{ лет} = 528\ 000.$$

ПЯТЬСОТ ДВАДЦАТЬ ВОСЕМЬ ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ получит Пенсионный фонд за дополнительные 8 лет моей работы.

А правительство РФ обещает надбавку в Одну тысячу рублей! Если удастся на пенсии прожить еще 20 лет, мне выплатят 240 тыс. руб. надбавки!

Вот, собственно, в чем заключается весь «глубокий» смысл так называемой реформы. За все заплатят те, кто всегда платил, потому что поговорку «Кто везет, на том и едут» никто не отменял.

Маленький аспект

О повышении пенсионного возраста (а еще о повышении НДС до 20%) было объявлено в день открытия ЧМ-2018. Случайность?

Голый расчет. В эмоционально-густом воздухе мундиля критические стрелы в адрес правительства поневоле утратили свою убойную силу — не долетев до цели, упали на землю.

Вплоть до 25 июля ограничена свобода проведения митингов «и прочих публичных акций», не имеющих отношения к футболу. Демонстраций протеста по поводу повышения пенсионного возраста заведомо не будет. А там уж народ пообвыкнется с неизбежностью. И смирится.

А между тем...

Ангажированное медиапространство-ремильтно забурлило тематическими программами и публикациями, в которых приглашенные участники красноречиво обещали нашим согражданам светлое будущее...

Очень кстати появились и многочисленные признаки «резкого увеличения продолжительности жизни российских мужчин». О них заявляли многие высокопоставленные чиновники и эксперты. Вовремя инфа подсели... Совпадение?

Есть ли альтернатива?

До сих пор ввиду отсутствия реального широкого обсуждения половины населения уверено: все можно оставить как есть. Другие уверены: повышение возраста — неизбежность. Если средняя продолжительность жизни действительно вырастет к 2030 году до 80 лет, как обещают, сложится ситуация, при которой люди на пенсии будут проводить чуть ли не больше времени, чем работать. Соопросы показывают — люди у нас совсем не против такого перекоса.

Но правительство предлагает исправить соотношение пенсионеров и работающих. Резонное на это возражение: если и нынче устроиться на работу после 50 проблематично, что же будет дальше?

Ни правительство, ни его оппоненты практически не касаются другого вопроса. Что будет после того, как соотношение работающих и пенсионеров наконец-то улучшится? То есть у нас будет 2, а то и 2,5 работающих на одного пенсионера. Как мы будем жить в середине 30-х, когда женщины начнут выходить на пенсию в 63 года? В каких основных отраслях и по каким специальностям будут работать наши люди?

А ведь это ключевой вопрос, потому что, если попытаться честно спрогнозировать будущее, выяснится совершенно неожиданная картина. А именно: к середине 30-х уже для всех в промышленно развитых странах станет очевидно то, о чем сейчас говорят в основном лишь футурологи.

Окончание следует

АДВОКАТ НА СКАМЬЕ ПОДСУДИМЫХ

В Новосибирске судят за мошенничество краснообского адвоката-ростовщика Сергея Пищука

Ушлого юриста разоблачили сотрудники Управления ФСБ России по Новосибирской области и ГУ МВД России по Новосибирской области. На протяжении ряда лет Сергей Пищук, состоящий в коллегии адвокатов, занимался предпринимательской деятельностью — ссуживал гражданам, попавшим в нелегкую финансовую ситуацию, деньги под проценты. Офис предпримчивого адвоката располагался в помещении СибФТИ на 5-м этаже. В Краснообск с последней надеждой к нему тянулись люди со всего Новосибирска. Сергей Александрович приветливо принимал нуждающихся в средствах и легко выделял им ссуды. Но не просто так, а под залог недвижимости. Будущие жертвы, не сильно искушенные в юридических тонкостях, охотно доверялись улыбчивому адвокату, зачастую не глядя подписывая предложенные им документы. В пакете документов оказывалась нотариальная доверенность с полномочиями по регистрации любых сделок с недвижимостью заемщиков. При этом стоимость заложенного недвижимого имущества многократно превышала размер переданных им гражданам денежных средств. Доверенности оформлялись на подельников адвоката: его племянника Руслана Пагаева и некую Татьяну Волкову (забегая вперед сообщим, последняя заключила досудебное соглашение о сотрудничестве, и ее дело выделено в отдельное производство, которое также готовится к рассмотрению в Центральном суде Новосибирска). Заверял документы Пищук только у одного краснообского нотариуса — Елены Непейвода, решительно препятствуя попыткам потерпевших воспользоваться услугами иных нотариусов.

Как сообщает пресс-служба Следственно-го управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской об-



Адвокат Пищук недавно сменил привычное адвокатское кресло в зале судебных заседаний на скамью подсудимых. От великого до смешного — один шаг...

Затем фигурант dela обращался в Управление Росреестра по Новосибирской области с заявлением и пакетом соответствующих документов о регистрации на его имя права собственности на жильё потерпевших».

Как сообщила «Комсомольская правда», интересы 8 пострадавших представляет юрист Елена Наумкина. Чтобы понять объем деятельности предпримчивого адвоката, она изучила выписки из юстиции и сайты судов и рассказала журналисту «КП»:

— По данным сайтов судов, речь может идти об отъеме недвижимости у 38 человек, хотя пострадавших намного больше, ведь имущество лишились целые семьи, — говорит Елена. А если смотреть на выписки из госреестра, то выходит, что Пищук перевел на себя более ста объектов недвижимости. По моим данным, он по такой схеме действовал с 2008 года. Причем случай с одной потерпевшей — вообще странный. Почековедческая экспертиза показала, что она договор займа не подписывала. У этой женщины психическое заболевание на фоне алкоголизма, и я думаю, что этим и решили воспользоваться преступники, лишив ее жилья.

Пищук сейчас содержится под стражей с момента задержания в июне 2017 года и ждет суда. Свою вину не признал. Соглашения об отступном по искам потерпевших признаны судами незаключенными, пострадавшие восстановлены в своих правах на жильё.

Очередной отказ

Безрезультатно закончилась очередная попытка Администрации р.п. Краснообска (в лице её представителя А.В.Недбайкина) оспорить в вышестоящей инстанции решение Арбитражного суда Новосибирской области об отказе в передаче земли, на которой расположено СНТ «Дружба», из федеральной собственности в муниципальную.

Напомним, Администрация Краснообска требовала признать незаконным отказ Территориального управления Федерального агентства по управлению государственным имуществом в НСО о передаче в собственность Краснообска земельного участка с к/н 54:19:180601:42. Арбитражный суд Западно-Сибирского округа (Тюмень) подтвердил ранее вынесенные решения об отсутствии оснований для передачи земли. Представитель СНТ «Дружба» на суде просил оставить решения судов предыдущих инстанций без изменения, а кассационную жалобу — без удовлетворения.

Постановление суда может быть обжаловано в Судебную коллегию Верховного Суда Российской Федерации в срок, не превышающий двух месяцев со дня его принятия.

СВЕТЛАЯ ПАМЯТЬ

Киселева Антонина Дмитриевна

12.10.1923 — 04.07.2018



На 95 году ушла из жизни Антонина Дмитриевна Киселева. Она родилась 12 октября 1923 года в селе Могилевка Хабаровского края. Всю свою жизнь посвятила благу своей страны и своей большой семьи. Неизменно была надежной опорой родных, любящей супругой и матерью, примером в глазах своих детей и внуков. Всегда тяжело терять близких, но смерть Матери — это горе, против которого нет лекарства.

Антонина Дмитриевна была человеком удивительной героической судьбы, участником Великой Отечественной войны. Служила в составе третьего Белорусского фронта. День Победы в 1945 году встретила в Берлине. Награждена орденом Отечественной войны второй степени, медалями «За боевые заслуги», «За отвагу», «За победу над Германией».

Добрая память об Антонине Дмитриевне на всегда останется в сердцах всех, кто ее знал. Спасибо тебе за всё, родная!

Дети, внуки, правнуки

ОБЩЕСТВЕННАЯ ТРИБУНА

То ли ещё будет...

Череда реформ захлестнула Россию. Люди уже как-то привыкли к технологичных рабочих мест, ли к ним в надежде на то, что они закончатся и наступит новый возраст обещал вот-вот они закончатся и наступит не поднимать, пока будет презентация в жизни. Да и но-дентом. Так и сказал 27 сентября 2005 года: «Хочу обратить внимание на раз пообещал порадеть за них: я против увеличения пенсии своей народ, повысить его благо-онного возраста. И пока я прези- состояние. Чего только не наобе-дент, такого решения принято не щаешь в период выборной кампа-будет». А, может быть, эта затея с ними, тем более что российский из-пенсионной реформой специаль-биратель очень доверчив. Однако это организована, чтобы поднять не успели стихнуть выборные пошатнувшийся рейтинг В. Пути-стради после оглушительной по-на? Он пока молчит и наблюдает беды В. Путина на президентских: за реакцией народа, а потом возвыборах, как российское общест-мёт и скажет: стоп, ребята, я не во содрогнулось от известия о подпишу этот антигуманный за-проведении новой реформы — на кон. То-то народ тогда возрадует-этот раз пенсионной. Правитель-ся и будет готов вознести его наство внесло в Государственную престол и в пятый, и в шестой раз. Думу РФ законопроект о повыше-Как говориться — лишь бы не бы-нии пенсионного возраста — до ло войны. Такой сценарий разви-65 лет для мужчин и до 63 лет для тия событий тоже возможен, хотя женщин. Якобы россияне стали маловероятн.

жить лучше, растёт продолжитель-А война против России ведёт-ность жизни, и потому пришла по-ся, и ведётся давно. Далеко не ка-ра поднять возраст выхода на пен-ждый задумывается об этом и от-сию до европейских норм (ещё бы! даёт себе в том отчёт. Она называ-только размер пенсии сделали ев-ется «гибридной», когда бомбы не ропейским). Вот такую «заботу» о падают на голову и даже не стре-будущих пенсионерах проявила-ляют, но, тем не менее, территория нынешней власти. Чтобы это ре-государства и население скрашени-воспринималось не так бо-щаются, промышленное и сель-лезненно среди населения, горь-шагреневая кожа, экономика де-шав неработающим пенсионерам; градирует и многими предпри-с 2019 года ежемесечную добавку-тиями и земельными участками к пенсии на одну тысячу рублей и уже владеют иностранцы. Власть растигнуть процедуру увеличения ловко использует буржуазный ло-пенсионного возраста на несколь-зунг «Разделяй и властвуй», и ка-ко лет. Причём своё решение бур-аждый раз на выборах добивается жуазные власти обнародовали в своих целях. Поневоле вспомина-разгар начала чемпионата мираются слова Некрасова:

Люди холопского звания
Сущие псы иногда:
Чем тяжелей наказание —
Тем им милей господа!

предела. Этого показалось им ма-Разговор о гибридной вой-ло. Наряду с пенсионной рефор-не — это отдельная тема для дис-мой запущен механизм поднятиякуссии. А я бы хотел сейчас при-на 2% НДС и цен на бензин. Так, что добавление одной тысячи звать всех задуматься — о буду-рублей к пенсии никак не повысит щем нашей державы, наших детей жизненный уровень нищих пен-и внуков, о своём будущем, нако-сионеров.

Волна народного протesta, за годы так называемых реформ?! против циничных антитиародных; Надо выкарабкиваться из этой реформ поднялась по всей Рос-трясины, иначе... то ли ещё будет, подписей под петицией против,

повышения пенсионного возрас-та, против политики геноцида соб-ственного народа. Акции протес-та, несомненно, будут нарастать. При таком раскладе многие не увидят пенсии как своих ушей. На сегоднешний день средняя про-должительность жизни в Сиби-ском Федеральном округе состав-ляет 69,31 лет, а у мужчин — 63,59 лет.

А есть ли уверенность в том, что в предпенсионном возрасте будет работа каждому? Это далеко не факт. Даже молодёжь сегодня после окончания вузов не может найти работу. Ну, если только президент всё-таки выполнит своё

Владимир Тололо

Администрация поселка решилась опротестовать предписание Министерства строительства НСО

Как сообщалось ранее, Министерство строительства Новосибирской области по согласованию с Прокуратурой Новосибирской области организовало вне-проверку в отношении администрации рабочего поселка Краснообск Новосибирского района Новосибирской области.

В ходе проверки были выявлены нарушения при подготовке градостроительного плана земельного участка с к.н. 54:19:180109:14747, утвержденного постановлением администрации р.п. Краснообск от 12.09.2017 № 238 «Об утверждении градостроительного плана земельного участка», при подго-

товке решения о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта капитального строительства на земельном участке с к.н. 54:19:180109:14747, а также при выдаче разрешения на строительство объекта.

Указаный земельный участок и строительный объект, расположенный на этом участке, принадлежат ООО «Успех», которое возводит там торговый центр. Здание уже построено, сейчас осуществляется благоустройство прилегающей территории.

Администрация поселка обратилась в Арбитражный суд с обжалованием вынесенного предписания. Первое заседание по рассмотрению жалобы назначено на 9 августа.

Лицензия № ЛО-54-01-001614 от 16 мая 2012 г.

Стоматологическая клиника «ЭСТЭРН»

Реклама

ПРОФЧИСТА 1200 РУБ.

🕒 Реставрация и лечение зубов;
🕒 Протезирование (рассрочка);
🕒 НОВИНКА: протезы из Flexi Nylon — без обточки зубов

СибНИИЗХим,
ком. 243
📞 348-55-33

О возможных противопоказаниях проконсультируйтесь у наших специалистов

Осмотр бесплатно

САНТЕХРАБОТЫ

любой сложности

- Установка, замена водосчетчиков;
- Замена радиаторов отопления;
- Установка водонагревателей.

375-96-91, 8-913-000-11-60

ПРОДАМ:

Глина 255-
Отсев Перегной 34-
Земля ПГС 32
Песок Вывоз мусора.

РЕКЛАМА

в газете
«КРАСНООБСК»!

Тел.: 308-73-36

МКОУ Краснообская СОШ № 2 требуются:

- Учитель английского языка;
- Учитель русского языка и литературы;
- Учитель математики;
- Учитель информатики;
- Учитель биологии;
- Учитель технологии (юноши и девушки).

Справки по тел. 348-47-18

Люблю тебя мой край родимый И сердцу милый уголок!

Известная многим на политической сцене Краснообска Лиdia Васильевна Конъякова год назад переехала на постоянное место жительства к сыну в Санкт-Петербург. Недавно она навестила родной Краснообск и отметила для себя произошедшие с поселком изменения.

Там, где ты прожил самые лучшие годы, по праву можно назвать своей Родиной. Когда-то этот научный центр меня удивил и сразил. Здесь было море цветов, а улицы подметали вениками. И хотя я жила в Академгородке (где тоже процветали чистота и порядок), ВАСХНИЛ отличался особой экологичностью.

Уютный и постоянно растущий поселок Краснообск, навсегда останется в моем сердце. Здесь прошли самые лучшие годы: родились и выросли мои дети, была интересная и плодотворная деятельность.

Третий год я здесь не живу, и каждый раз приезжая, я всегда волнуюсь. Здесь остались самые близкие друзья.

В этом году поселок навеял мрачные мысли. Население значительно выросло. ВАСХНИЛ преобразился, но не в лучшую сторону. Дома растут, как пироги в печке. Еще совсем недавно третий круг только начинал строиться, а сегодня уже почти дотянулся до главной трассы. Первое приветствие, которое я увидела на подъездах после долгой разлуки — это до боли знакомые и «ласковые» слова: «Горячей воды не будет с 5 по 21 июня». Впрочем, включили почтум-то 27 июня.

Многолетний « опыты работы» обслуживающих организаций не меняется, поэтому необходимо периодически встремлять «бюрократический горшок».

Когда я меняла место жительства, управляющая организация быстро состряпала на меня исковое заявление по долгу за мифическую неоплату коммунальных услуг. Здесь они оперативно работают. По судебному приказу удержали с меня и моего сына, который даже не являлся собственником квартиры, около 13 000 руб. Конечно, таких денег я не была должна МУП ЖКХ, но они воспользовались моментом моего выезда и, видимо, «отомстили» за создание ТСЖ таким методом. А судебный приказ не оспоришь издалека. Сделано было это все незаконно, все документы по защите собственников были в офисе ТСЖ, да и нападки от МУП ЖКХ были выиграны, когда я еще была председателем. Ну как тут не скажешь, что все это было оформлено по-воровски и окольными путями. Да, я не побоюсь этого слова, только по-воровски, пусть сейчас за эти слова призовут меня к суду. Документы у меня есть все. Только за что пострадал мой сын? Ну ладно, я беднее не стану, а долги МУП ЖКХ такими методами не перекроет.

Далее. Про строительство. Сейчас Краснообск похож на скопище бетонных муралейников. Однотипные дома хаотично разбросаны по всей территории третьего круга. Одним словом, микрорайонная застройка. Когда живешь в городке постоянно, не так все бросается в глаза. Долгое отсутствие полезно — четче видишь изменения во всем. Увеличилось число парковок; прогулочные территории резко уменьшились; больше ста-



В Санкт-Петербурге Лиdia Васильевна ведет образ жизни, связанный с театром, общаясь с представителями богемной среды.
На фото: бывший депутат Краснообска и председатель ТСЖ 203 дома в обществе известного российского актера в кулуарах Мариинского театра.

ло мусора и грязи. Информация для глаз однозначная: дома почти все одинаковые (стекла; цвет; крыши; парковки; ограды; многоэтажность и прочие «прелести»).

Мрачно как-то стало. Большие дома давят на психику, разъединяют людей, уменьшают общение, как среди взрослых, так и детей. Нет сплоченности.

Где-то я недавно прочла, дословно не могу сказать, но смысл запомнила: перенаселенность и постоянно сменяющиеся лица приводят к «безличности общения».

На сегодняшний день, увы, мало что изменилось.

1. Ледовый дворец стоит без движения, а ведь так все замечательно начиналось!

2. Бассейн у гимназии производит жуткое впечатление, но, помнится, был ведь «герой дня», который обещал его «довести до ума». И все поверили.

3. Удручающее впечатление от больницы. Земля есть, но ничего не строится.

4. Микрорайон растет как на дрожжах, а школ не прибавилось.

5. Для населения в 25 тыс.чел. пора бы и баню новую построить на коммерческих условиях. Ведь ясно же, что все новое строительство — это коммерция, так почему и баню не возвести, старую-то чего уже вспоминать!

6. Хорошо бы открыть в поселке Портал горячей линии, которые так успешно действуют во многих городах нашей России. Плотность застройки домов и увеличение населения позволяют это осуществить.

При наличии горячей линии любой житель может позвонить по телефону и сделать заявление о проблемах уборки придомовой территории.

Такой Портал реагирует моментально и напрямую совместно с обслуживающей организацией дает указания ответственным лицам, которые должны исполнять данные услуги.

Много можно еще что-то добавить по недостающему комфорту... А смысл? Ведь все равно ничего не двигается во благо жителям. Зато, похоже, удовлетворяются чьи-то корыстные интересы.

Кстати, здание между магазином «Мария-Ра» и 219 домом напомнило мне своим мрачным видом крематорий. Видимо, сочетание черного с красным наводит на мысли о трауре. В народе говорят, что это творение действующего депутата поселкового совета. Но ведь он не в одиночестве принимал такое решение! Лет 7 назад (точно дату не помню) группой жильцов из 220 дома по разрешению администрации поселка эта территория была огорожена под дальнейшее оформление детской площадки. Сейчас территории нет, часть ее отошла «загадочному» депутату под строительство очередного магазина, а оставшаяся площадка похожа на необустроенную парковку.

Территория 203 дома (между рынком и домом) так и отошла району, с молчаливого согласия администрации, как спортивная площадка. Документы на оформление придомовой территории были готовы, и межевание проведено. Сейчас эта территория имеет мрачный вид, да и кто будет за ней следить, если «хозяин» — в районе. Но когда-нибудь этот лакомый кусочек может также бесследно исчезнуть под каким-нибудь новым объектом, прихватив и территорию рынка.

И последнее. Не поняла я смысла названий «Холди-магазин». Нет, смысл я, конечно, знаю. Но зачем эти магазины в поселке? Ассортимент, прямо скажем, скучный, даже можно сказать, никакой. Все дорого, даже слишком. Может это решение жителей? Тогда извините! Но на сегодняшний день «Мария-Ра», пожалуй, самый продуктивный магазин в поселке. Я отнюдь не собираюсь никому делать рекламу, просто он действительно в меру богат ассортиментом и более или менее удобен для жителей.

В целом же, по моему мнению, градостроительная политика последних лет в поселке — преступна. Такой участок Краснообск не заслужил.

Лидия Конъякова,
Санкт-Петербург

Товарный знак по лицензии



PEGAS
TOURISTIK

www.pegast.ru

АКЦИЯ!
до 21.07.2018
Купи тур
и выиграй путевку
на Море

380-82-78
217-46-78
8-913-716-79-30

Реклама

Цены действительны на момент публикации

Туры из Новосибирска:
Крымот 17 300 р....12.07.2018
Кипрот 18 300 р....12.07.2018
Сочиот 21 000 р....13.07.2018
Турцияот 23 300 р....20.07.2018
Вьетнамот 31 200 р....19.07.2018
Таиландот 32 000 р....29.08.2018
Грецияот 35 000 р....26.09.2018
Тунисот 37 500 р....01.10.2018

КРАСНООБСК
Микрорайон 2,
ул. Западная, д. 233

Реклама

ООО «СОВРЕМЕННАЯ СТОМАТОЛОГИЯ»

МЕДИЦИНСКИЙ ЦЕНТР

В Краснообске с 2003 года

Стоматология

ПЕДИАТР; ДЕТСКИЙ НЕВРОЛОГ

ИНВИТРО® | ЕЖЕДНЕВНО
Взятие анализов | кроме воскресенья
с 8:00 до 12:00

ВРАЧ-УРОЛОГ УЗИ
ЛОР-врач ГИНЕКОЛОГ (врач высшей категории)

ТОРГОВЫЙ ЦЕНТР | **348-78-90**
(вход со стороны Дома быта)

Лицензия на медицинскую деятельность № ЛО-54-01-003135 от 26.02.2015 г., выданная Министерством здравоохранения Новосибирской области

О ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ У СПЕЦИАЛИСТОВ

СИБИРСКАЯ ПОТОЛОЧНАЯ КОМПАНИЯ т 3333-198

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Собственное производство
Безопасные баллоны и чистый монтаж
Скидки до 30%
Индивидуальный подход к каждому клиенту

Проспект Академика Коптюга 4а, корп. 2
8-913-753-53-77 8-953-894-93-81

МОСКИТНЫЕ СЕТКИ

Изготовление, доставка, установка
Замер — бесплатно!
Ремонт и обслуживание пластиковых окон
Тел.: 375-96-91

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ



- Похороны от 16 000 руб.;
- Холодильная камера;
- Памятники;
- Вызов агента.

213-08-87 **Звонить круглосуточно**

Реклама

Краснообск, Восточная 1/4

АВТОГРАФ
ПАМЯТНИКИ ОТ
ПРОФЕССИОНАЛОВ

от 2800 рублей до элитных

**БЛАГОУСТРОЙСТВО
МЕСТ ЗАХОРОНЕНИЯ**

СТОЛЫ, ЛАВКИ, ОГРАДКИ, ВАЗЫ

ул. С-200, тел: 381-68-81,
за институтом Кормов



Юридическая помощь

Юридическая компания
«Аргумент НСК»

Телефон 383-01-95
НСО р.п. Краснообск,
д. 1/6 оф. 156-157

АКЦИЯ!
При предъявлении
данного купона
скидка 10%
на все услуги.

- взыскание, уменьшение алиментов;
- составление исковых заявлений, договоров, жалоб;
- раздел имущества супругов;
- представительство интересов в суде;
- выселение в судебном порядке

БАЛКОНЫ. ЛОДЖИИ
ОСТЕКЛЕНИЕ, ОБШИВКА

ОБШИВКА ДАЧ

ЕВРОВАГОНКА. САЙДИНГ
Гарантия качества

www.stroy-balkon.com т. 380-34-90



ПЕЧАТИ ШТАМПЫ факсимиле

(383) 308-73-36

КРАСНООБСК, д. 221
Краснообский торговый
дом (маг. «Анике»),
отд. вход с левого торца

10:00 – 18:00

Лиц. ПОЛИГРАФСЕРТ № 00006 RU 001,
выд. НИИГЗНАК

ИМИ Реклама
**ПОЛНЫЙ КОМПЛЕКС
РИТУАЛЬНЫХ УСЛУГ**

- Захоронение, кремация; **Работаем
без выходных**
Наши телефоны:
348-44-95 (с 8⁰⁰ до 17⁰⁰),
239-00-59 (с 17⁰⁰ до 23⁰⁰),
063 (круглосуточно)

Льгота неработающим пенсионерам 6332,74 руб.

ВАСХНИЛ, при морге НМЦРБ, ул. Северная 1, к. 1